



ПЕРЕПИСЬ МАЛОГО БИЗНЕСА

по итогам за 2015 год

Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам за 2015 год проводится Росстатом на всей территории РФ в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации". Цель сплошного наблюдения - получение официальной статистической информации для формирования государственной политики по вопросам развития и поддержки малого бизнеса. Поэтому участие в сплошном наблюдении - в интересах самих предпринимателей.

Кто обязан участвовать?

Все малые предприятия и индивидуальные предприниматели в каждом муниципальном образовании Якутии.

Непредставление статистической отчетности влечет административную ответственность с взысканием штрафа от 3 до 5 тысяч рублей.

Как принять участие?

Необходимо заполнить форму статистической отчетности и предоставить ее в отдел государственной статистики.

СРОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДАННЫХ - ДО 1 АПРЕЛЯ 2016 г.

СПОСОБЫ ПОЛУЧЕНИЯ ФОРМЫ:

из рук инструктора в ноябре-декабре 2015 г. / по почте по фактическому адресу регистрации или осуществления деятельности в декабре 2015 г. / в отделе госстатистики / самостоятельно путем скачивания с сайта www.sakha.gks.ru.

СПОСОБЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗАПОЛНЕННОЙ ФОРМЫ:

принести в отдел госстатистики / отправить по почте / ответить по телефону / через специализированных операторов связи (платно) / через систему Web-сбора на www.sakha.gks.ru (бесплатно)

Саха(Якутия)стат: 677000, г. Якутск, ул. Орджоникидзе, 27, каб. 119, 121, 229.

Тел.: (4112) 42-37-21, 42-47-77.

Горячая линия: 8-800-100-22-51 (звонок бесплатный)

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ИП



С ноября 2015 года в рамках работ по Сплошному федеральному статистическому наблюдению за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства инструкторами Саха(Якутия)стата осуществляется обход респондентов – малых предприятий и индивидуальных предпринимателей (ИП) – с целью уточнения контактных данных и передачи статистического инструментария.

КАК ИДЕНТИФИЦИРОВАТЬ ИНСТРУКТОРА СПЛОШНОГО НАБЛЮДЕНИЯ?

Инструктор сплошного наблюдения обязан предъявить удостоверение, подписанное руководителем Саха(Якутия)стата и паспорт. Респондент может подтвердить личность инструктора, позвонив в отдел госстатистики по месту нахождения или в Саха(Якутия)стат по номеру телефона, указанному в обращении руководителя Саха(Якутия)стата респонденту.

КАКИЕ ДАННЫЕ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ ИНСТРУКТОРУ?

1. Один из реквизитов организации (или индивидуального предпринимателя): ИНН, ОГРН, ОКПО.

Реквизиты требуются для ведения учета и актуализации базы субъектов малого предпринимательства сотрудниками Саха(Якутия)стата.

2. Уточненный адрес регистрации предприятий (или индивидуального предпринимателя).

3. Контактные данные руководителя предприятия или ИП: телефон, E-mail, адрес регистрации.

Контактная информация может понадобиться сотрудникам Саха(Якутия)стата для связи с респондентом в случае непредставления статистической отчетности в срок или некорректного заполнения формы сплошного наблюдения.

4. При получении статистического инструментария необходимо поставить подпись с указанием Ф.И.О. и должности.

Статистический инструментарий состоит из бланка формы, указаний по заполнению и обращения руководителя Саха(Якутия)стата.

5. По возможности - заполнение формы в присутствии инструктора.

ГАРАНТИРОВАНА ЛИ ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ?

Конфиденциальность информации и защита первичных данных гарантирована в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», а также Федеральным законом от 29.11.2007 №282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации». Действует обязательство о неразглашении инструктором полученной от респондентов информации. Все полученные сведения о предприятии (или индивидуальном предпринимателе) поступают в обработку при обязательном обезличивании, а реквизиты требуются исключительно для ведения учета.

Напоминаем, что сплошное наблюдение проводится на территории всей Российской Федерации в соответствии с Федеральным Законом от 24 июля 2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Респондентами являются все малые предприятия и индивидуальные предприниматели, участие носит обязательный характер. Отказ от участия влечет взыскание штрафа от 3 до 5 тысяч рублей.

Тел. горячей линии (звонок бесплатный): 8(800)100-22-51.

677000, г. Якутск, ул. Орджоникидзе, 27.

www.sakha.gks.ru